









N. S. Hrușciiov a sosit la Chișinău

CHIȘINAU (Agerpres). — TASS transmite: În dimineața zilei de 13 mai, N. S. Hrușciiov a sosit la Chișinău, capitala R.S.S. Moldovenești...

Sub presiunea opiniei publice Guvernul britanic va sancționa pe comandanții lagărului Hola din Kenya

LONDRA (Agerpres). — Agenția Associated Press relatează că guvernul britanic a anunțat în cursul zilei de marți că se vor lua măsuri disciplinare împotriva comandantului și locțiitorului de comandant al lagărului Hola din Kenya...

LA CONFERINȚA DE LA GENEVA

DOUĂ ATITUDINI în problema Germană

GENEVA (Agerpres). — Corespondența specială. După încheierea celei de-a doua ședințe a Conferinței ministrilor Afacerilor Externe...

nia și Cehoslovacia — este amenințată de forțele militariste din Germania occidentală, de propaganda revanșardă și de pretențiile teritoriale vest-germane.

Problemei culturii fizice și sportului toată atenția

(Urmare din pag. 3-a) scos în evidență, pe lângă rezultatele obținute și o serie de lipsuri. Așa, de pildă, tovarășul Suci Matei, vicepreședintele Sfatului popular raional, a calificat ca dăunătoare practica muncii în asalt...

pe care îl vor da șfaturile populare pentru amenajarea de baze sportive și înzestrarea colectivelor sportive cu materiale, iar tovarășul Petrovici Eduard, președintele U.C.F.S. regional a menționat măsurile preconizate pentru instruirea în cadrul unui curs a profesorilor...

MACMILLAN: Sperăm că reuniunea de la Geneva va fi urmată de o conferință la nivel înalt

LONDRA (Agerpres). — Luind cuvântul în cursul zilei de marți la dineul oferit de „Newspaper Society” premierul englez Macmillan, referindu-se la conferința de la Geneva, a declarat printre altele:

„Continuăm să sperăm că se va putea realiza un progres și că reuniunea de la Geneva va fi urmată de o conferință cu participarea șefilor de guverne.”

Pentru continua îmbunătățire a activității cooperativelor

(Continuare în pag. 2 a) crularea și promovarea cadrelor și în domeniul economico-financiar. Cu toate că în ultimul timp s-au obținut unele rezultate în direcția creșterii de noi cadre...

invitați, ca Demco Nicolae, Tomuța Viorel, Dușa Ispas, Priplata Rudolf, Salcău Silviu, Andreoae Costache, Comșa Victor și alții, luând cuvântul au criticat cu toată asprimea lipsurile care s-au manifestat în activitatea cooperativei satești...

SPORT

F o t b a l

Unirea Alba-Iulia—Dinamo Orăștie 2—1 (0—1)

În ziua de duminică, 10 mai 1959, s-a desfășurat cea de a 21-a etapă a campionatului regional de fotbal. Jucând pe teren propriu, echipa locală Unirea a înfruntat formația Dinamo Orăștie pe care a învins-o, după o luptă grea.

Table with 3 columns: Team Name, Goals, and Score. Includes teams like Min. Aninoasa, Dacia Orăștie, Corvinul Deva, etc.

Voința Alba-Iulia—Recolta Limba 2—1

În aceeași zi, în deschidere, s-a desfășurat întâlnirea de fotbal din campionatul raional, între echipele Voința Alba-Iulia și Recolta Limba. Deși a jucat mai legat, cu atacuri mai bine încheiate, lipsa de finalitate la poarta adversarilor și apărarea acestora, care a muncit foarte mult, au fost cauzele pentru care oaspeții au fost nevoiți să plece steagul în fața gazdelor...

Etapa viitoare Corvinul Deva — Aurul Zlatna; Victoria Călan — U.M. Cugir; Corvinul III Hunedoara — Șurianul Sebeș; Dacia Orăștie — Unirea Alba; Corvinul II Hunedoara — Parîngul Lonea; Dinamo Orăștie — Minerul Aninoasa; Minerul Vulcan — Victoria Hațeg.

Tenis de masă

În zilele de 9 și 10 mai 1959, în sala de sport „I Mai” din Alba-Iulia, s-au întâlnit în cadrul campionatului R.P.R. pe echipe la tenis de masă, masculin și feminin, reprezentativele raioanelor Petroșani, Hunedoara, Orăștie, Hațeg, Sebeș și Alba.

Alba în finală a întâlnit pe U. M. Cugir pe care a învins-o cu 5-1. Astfel pe locul I s-a clasat echipa Horia Alba-Iulia, pe locul II U. M. Cugir, iar pe locul III Victoria Călan (Hunedoara). S-au remarcat dintre jucători Petrișăleanu Mircea de la Horia Alba și Crișan de la U. M. Cugir.

Cooperativa meșteșugărească „MUNCA NOUĂ” DIN ALBA-IULIA execută cu material propriu, la prețul oficial, pentru oricare solicitator, în cadrul celor trei ateliere de tinichigerie: COTURI BURLANE JGHIBURI PENTRU CASE, etc. Atelierele de rotărie și fierărie primesc orice comandă, iar la patiserie din strada „30 Decembrie 1947” nr. 57, se coace pine pentru populație în zilele de marți, miercuri, joi, vineri și sâmbătă.

Grupă sindicală și problemele producției

(Urmare din pag. 3-a) mînt politic ce funcționează pe lângă organizația de partid. În afară de aceasta, săptămînal, se organizează expuneri legate de evenimentele interne și internaționale, toate acestea ducînd la ridicarea nivelului politic al muncitorilor. Rezultatele pozitive obținute de grupă sindicală de la Atelierul L. Regional în sprijinul producției se datoresc îndrumării și sprijinului de care se bucură din partea organizației de partid.

La fetele locului I a fost cîștigat de echipa Minerul Lupeni, urmată de U. M. Cugir, iar pe locul III — echipa Ardeleana Alba. Dintre jucătoare cele mai bune au fost Petrovici de la Minerul Lupeni și Dornic de la U. M. Cugir.